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®EMA 1lo:
(o) Eoto petpixdc yweoc (X, d) xa o € X, e > 0. Aei&te 61t t0 oOvolo

A={z e X :d(z,z0) < €}

elvor xheotd. (Mov. 10)
(B) Eotw (X, || - ]]) xodpoc pe vopua xou zo € X, e > 0.. Acilte 6t av B(zg,€) =
{z e X :|z— o <e} téte

B(zo,e) ={z € X : ||z — zo|| < €}.
(Mov. 10)

®EMA 2o:

(a) Eotww X pn xevé cbvoho xau 6 1 draxprth) petpixy) oto X. Aelte ot av (zn)
ewar axohouvdio Cauchy oto X 161€ 1 (zn) elvor Tehixd otadepy. (Mov. 10)

(8) Eotw X, § 6nwe oto nponyoduevo gpdtnua xat f : R — X cuveyhc cuvdptnon.
Aei&te 6u n f elvar otadepr. (To R evvoeiton epodacpévo ye v cuviAdn petpwxr).
(Mov. 10)

®EMA 3o:

Av A C R oplovpe §(A) =sup{|z —y| : z,y € A}.

() Aci&te 61 6(B) = §(B) ywo x&9e B C R. (Mov. 10)

(8) Eotw f: R — R ocuveyhc. Aceilte 6t av o aprdudc §(A) ewon nenepacuévoc
t6te xau 0 6(f(A)) elvon nenepaopévoc. (Mov. 10)

®EMA 4o:
No e&etaotolv ¢ npog Ty opotduopen xat xatd onuelo obyxiion ot axoloudieg
(@) frn:[0,1] =R, 6m00 fr(z) =1av i <z <1lxu folz)=nzav0d<a< i
(Mov. 10)
(B) gn : [0,1] = R, 670U gn(z) = anTz (Mov. 10)

®EMA 5o0:
(o) Na unoroyiotel to ddpoucua

2n

Z{)Z—n,x € [0,1].

(Mov. 10)

(B) No vrohoyiotel 10 bplo e oeds Yo, W (Mov. 10)

Kol emtuyio



